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Conceptnotulen van de jaarvergadering van de Belangenvereniging Schoolkring Zeijen op 27 maart 2025 
Locatie: Zalencentrum Hingstman te Zeijen  
Aanwezig: 32 personen 

1. Opening 
Bert Wubs, voorzitter van de BVZ, opent de vergadering om 20.00 uur en heet iedereen welkom. In het bijzonder onze gasten 
van vanavond: Jan Boer (namens gemeente Tynaarlo), Sjouke van der Vlugt (beleidsadviseur mobiliteit bij Provincie Drenthe), 
Siemen Vegter (bewoner Huis te Zeijen) en Bert Pathuis (initiatiefnemer Huis te Zeijen). Bert licht toe wat de toedracht is van 
de avond, hoe deze zal zijn ingedeeld en welke rol de gasten vanavond vervullen.  

2. Verslag jaarvergadering 28 maart 2024 
We behandelen de conceptnotulen van de voorgaande jaarvergadering inhoudelijk en naar aanleiding van.  

Inhoudelijk wordt op de actiepunten door het bestuur toegelicht: 
- De werking van de waterputten is door de brandweer getest, ze werken naar behoren. Dit is teruggekoppeld aan 

Jan van Oudheusden 
- Hoewel de bladbakken in verband met de jaarwisseling voor 31 december worden weggehaald, blijft het mogelijk 

om blad te verzamelen waarna de gemeente het opruimt 
- Over het zandpad tussen het MFA en het trainingsveld van SVZ is contact geweest met de gemeente. Kees van Veen 

geeft aan dat de staat van het pad nog steeds niet naar behoren is. De gemeente doet er niets aan. Erik Emmens 
geeft aan dat ook namens de Boermarke contact is geweest met de gemeente over onderhoud van de zandpaden, 
maar dat ook dit niet heeft geholpen. Gerko Brink vult aan dat het niet te doen is dit zelf op te pakken, want er zal 
zand moeten worden aangevuld en er dient ook rekening te worden gehouden met afwatering et cetera. We 
zeggen toe dit nogmaals aan te kaarten bij de gemeente tijdens het periodieke overleg.  

Op de inhoud van het verslag zijn geen opmerkingen gekomen of wijzigingen aangedragen. De notulen worden dan ook 
ongewijzigd vastgesteld met dank aan de secretaris. 

3. Jaarverslag 2024
3 Inleiding onderwerpen  
De terugblik op het voorgaande jaar werd normaliter per portefeuille door het betreffende bestuurslid toegelicht, dit jaar vat 
de voorzitter de belangrijkste conclusies samen in het jaarverslag.  

Bert merkt op dat de verplaatsing van het hoofdveld en woningbouw niet is opgenomen onder punt 3. Dit heeft als reden 
dat de terugblik zou worden gecombineerd met de vooruitblik onder agendapunt 4. Het bestuur had voor ogen dat de 
wethouders die vorig jaar aanwezig waren, vanavond een korte terugblik zouden geven en daarna de huidige stand van zaken 
zouden toelichten. Dit is door omstandigheden anders ingevuld, derhalve blikt Bert zelf kort terug op het voorgaande jaar.  

Wethouders Vellinga en De Graaf waren te gast tijdens de jaarvergadering op 28 maart 2024. In deze vergadering heeft 
wethouder Vellinga aangegeven dat het college positief staat tegenover de plannen tot verplaatsing van het voetbalveld en 
woningbouw. De gemeente heeft dit initiatief overgenomen en realiseert zich dat daar geld bij moet. Inmiddels is er krediet 
beschikbaar gesteld en is een projectleider aangesteld om de haalbaarheid van de verplaatsing van het voetbalveld te 
onderzoeken. Er zijn verschillende stakeholders die moeten instemmen en deze moeten aangehaakt worden. Daarna moeten 
er plannen worden gemaakt voor de woningbouw zelf, zoals over sociale huurwoningen en de verkaveling.  

De wethouder heeft in de vergadering de verwachting uitgesproken dat in de 2e helft van 2024 het dorp zou worden 
betrokken bij de plannen voor de inrichting en dat nog voor het einde van 2024 de schop in de grond zou gaan voor de 
verplaatsing van het hoofdveld. Hoewel het college nadrukkelijk heeft laten weten dat zij nog steeds serieus is over dit 
initiatief, is de benodigde capaciteit om dit project op te pakken de bottleneck gebleken. Pas in maart 2025 is de 
projectleider gestart die onderzoek gaat doen naar de haalbaarheid. We zijn blij dat die start nu is gemaakt en dat de 
projectleider, Jan Boer, hier vanavond aanwezig is om inzicht te geven in de stappen die in 2025 worden genomen.  
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3a. Jeugdwerk en Kinderwerk  
Zowel Jeugdwerk als Kinderwerk ontvangen jaarlijks een vast bedrag van de BVZ. Van dit bedrag zijn in 2024 weer leuke 
activiteiten georganiseerd waaronder de disco avond, een spooktocht en tentenkamp. 

Voor de oudere jeugd was er op de vrijdagavond de mogelijkheid om af te spreken bij het MFA. De opkomst werd gedurende 
het jaar steeds minder groot. Speciale activiteiten, zoals de bingo, waterskiën of Halloween in Slagharen werden wel goed 
bezocht. Na ruimt twee jaar hebben Mark en Franciska de Boer aangegeven de leiding voor de jeugdsoos over te willen 
dragen. Vanuit de ouders is geen reactie gekomen, daarom heeft Jorrit besloten om dit vanuit de BVZ op te pakken.  

Doordat de animo om af te spreken in het MFA het afgelopen jaar sterk afnam, is al wel besloten dat een wekelijkse activiteit 
niet meer haalbaar is. In overleg is nu besloten op te proberen om tweemaandelijks een activiteit te organiseren voor de 
jeugd van 12 t/m 16 jaar. Jorrit zal dit samen met Kristiaan Bomhof zo spoedig mogelijk oppakken. 

3b. Paasvuur  
Op Eerste Paasdag heeft onder grote publieke belangstelling het aansteken van ons paasvuur weer plaatsgevonden. De bult 
was qua grootte vergelijkbaar met vorig jaar. Sommige takken waren daarentegen een stuk groter van formaat. Het leek of er 
hele bomen waren aangevoerd! 

Nadat Gerko Brink, namens de Boermarke, traditiegetrouw de boerhoorn had geblazen was het aan de schoolverlaters van 
OBS De Zeijerhoogte, de beurt om de bult in brand te steken. Het ontsteken ging dit jaar een stuk vlotter, ook omdat de 
kinderen al voor 19.30 uur de fakkels in de bult staken. Vele toeschouwers zijn lang gebleven om gezellig na te praten en zich 
te warmen bij het vuur.  

In 2025 zal het Paasvuur wederom op Eerste Paasdag (20 April) volgens traditie worden ontstoken. We zullen erop toezien 
dat het ontsteken om stipt 19.30 uur gebeurt. 

Gerrit Geerts geeft aan dat de restanten van het paasvuur van vorig jaar en het jaar daarvoor nog aanwezig zijn en vraagt 
waarom dit nog steeds niet is opgeruimd? Jorrit geeft aan dat de BVZ na afloop van het paasvuur aan de Boermarke vraagt 
de restanten op te ruimen. Hij vraagt waar de restanten zich bevinden en waaruit dit bestaat? Erik Emmens vult aan dat er 
niet alleen takken zijn gestort, maar dat vorig jaar ook metaal is aangetroffen. Dit is toen terzijde geschoven. 
Jorrit zegt toe dat hij hier niet van op de hoogte was en dat het dit jaar adequaat wordt aangepakt en dat de restanten 
eerder worden opgeruimd. Bert vult aan dat we niet helemaal kunnen voorkomen dat dat andere materialen worden 
gestort, maar wel dat we dit inderdaad netjes opruimen.  

3c. Verkeer 
Op het onderwerp verkeer was het in 2024 relatief rustig. De gemeente heeft geen grote aanpassingen of onderhoud 
gepleegd. Ook zijn er weinig meldingen binnengekomen van inwoners. Uiteraard is verkeersveiligheid wel een onderwerp 
met interesse.  

De BVZ heeft afgelopen jaar de bewoners van de Askampstraat geholpen om in contact te komen met de gemeente. De 
bewoners maken zich zorgen om de verkeersveiligheid, sluipverkeer en de parkeerruimte. Men heeft zelf een plan gemaakt 
hoe het anders zou kunnen. De gemeente heeft aangegeven op dit oment geen middelen te hebben om de straat aan te 
passen, daarnaast zien zij vanuit verkeersveiligheid geen noodzaak. Volgens de deskundige van de gemeente is de 
Askampstraat een veilige straat. De gemeente heeft toegezegd te kijken naar de parkeergelegenheid en de entree van de 
straat. Hier zou in de toekomst het een en ander aangepast kunnen worden. Dit kan mogelijk in combinatie met andere grote 
werken zoals evt. woningbouw.  

Daarnaast heeft de gemeente aangegeven dat een nieuw verkeersplan in de maak is. In dit plan staat de hoofdstraat ook 
benoemd als aandachtspunt. Op de hoofdstraat wordt structureel te hard gereden. Wat dit betekent voor de inrichting is nog 
niet helder. De gemeente komt hierover op de lijn als het zover is. Eventuele mogelijkheden zijn een mobiele flitspaal, 
snelheidsremmende objecten of andere bestrating.  

3d. Hemmeldag 
Op 20 april 2024 heeft de BVZ wederom de jaarlijkse Hemmeldag georganiseerd. ’s Middags verzamelden zich vele 
vrijwilligers bij Café Hingstman. Jong en oud hebben deze middag in groepjes de omgeving van Zeijen doorzocht op zwerfvuil. 

De BVZ wil iedereen bedanken die deze gezellige en vooral nuttige middag mogelijk heeft gemaakt.  

De Hemmeldag staat voor 2025 gepland op 12 april. Belangstellenden kunnen zich opgeven bij Henriët Swart. 

3e. AED  
De AED die bij de bakker hangt is eigendom van de BVZ. Deze wordt jaarlijks gecontroleerd, we hebben hiervan de kast 
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vervangen en we organiseren jaarlijks de reanimatiecursus. Gelukkig was het in 2024 niet nodig de AED te gebruiken.  

3f. WBTR 
De statuten zijn doorgenomen, we hebben hierbij aandacht besteed aan zowel de aanpassingen die nodig zijn in het kader 
van de WBTR als aan het updaten van de statuten op andere punten om ze naar ‘de huidige tijd te brengen’.  

De reden dat de aanpassingen nog niet zijn doorgevoerd in een conceptversie en aan de leden is gepresenteerd, is mede 
drukte in de tweede helft van het jaar bij he betreffende notariaat doordat andere notarissen in de omgeving zijn gestopt 
(pensioen/overdracht). 

Het bestuur gaat hier in 2025 mee verder. Wordt dus vervolgd.  

3g. Adviesraad Platteland en Kleine Kernen 
De Adviesraad Platteland en Kleine Kernen adviseert gemeente Tynaarlo bij het ontwikkelen en concretiseren van 
dorpsoverstijgend beleid over de kleine kernen en hun omgeving. Henk Heijman vertegenwoordigt Zeijen in de adviesraad. In 
2024 is de adviesraad vijf keer bijeengeweest.  

Er is gesproken over: 
- Het beleidskader ‘Zon op Land’ (grote en kleine zonneparken) van de gemeente Tynaarlo. Voor het realiseren van 

kleine zonneparken ziet de gemeente kansen voor inwoners van dorpen;  
- Het beleidskader ‘Bouwstenen voor de samenleving’. De gemeente gaat het accommodatiebeleid vervangen. De 

adviesraad heeft de gemeente een advies meegegeven; 
- Het thema water met vertegenwoordigers van het waterschap Noorderzijlvest. Gesproken is ondermeer over 

waterkwaliteit, beken in het landelijk gebied, plekken voor woningbouw, kansen voor agrarisch waterbeheer en de 
invloed van gewasbeschermingsmiddelen. De gemeente Tynaarlo heeft daarbij een toelichting op de in 
ontwikkeling zijnde Lokale Uitvoeringsagenda gegeven; 

- Het Kader (pre)mantelzorgvoorzieningen. Op verzoek van het college heeft de adviesraad zich hier over geboden. 
Samen met de gemeentelijk projectleider volgt nog een verdiepingsslag; 

- Op eigen initiatief heeft de adviesraad een advies ‘voorzieningen in kleine dorpen’ opgesteld. Hierin wordt een 
aantal suggesties gedaan om voorzieningen in de dorpen te behouden en om al bestaande voorzieningen beter 
bekend te maken. 

Jan de Vries informeert naar het bestaan van de BOKD en in hoeverre de BVZ daar nog bij is aangesloten. De BOKD heeft op 
landelijk niveau zeker veel inspraak heeft op plattelandszaken. Henk geeft aan dat de BOKD nog steeds bestaat en dat BVZ 
hier inderdaad lid van is. Wat betreft de Adviesraad en het BOKD, zij overleggen op bepaalde thema’s wel met elkaar, maar 
hebben ook zeker beide eigen onderwerpen. Marja Thomas vult aan dat vanuit het MFA ook contact is met het BOKD.  

Verder informeert Jan de Vries naar contact tussen het bestuur van de BVZ en de gemeente Tynaarlo op hoog bestuurlijk 
niveau. Met de gemeente Assen was in het verleden contact met een hoge ambtenaar of wethouder, is dit ook zo met 
gemeente Tynaarlo? Hij ervaart dit als reactief en niet proactief. Kan het bestuur hierop toelichten? 
We bespreken dat het bestuur van de BVZ op dit moment weinig contact heeft met de gemeente Assen. Het grootste 
gedeelte van de Schoolkring valt onder de gemeente Tynaarlo en hier hebben we op bestuurlijk niveau zeker goed contact 
mee. Na het debacle bij de brink, waarbij de gemeente de bestrating verving zonder het dorp hierin mee te nemen, is een 
bijeenkomst geweest om dit te bespreken. Onze ervaring is dat er echt een omschakeling heeft plaatsgevonden in het 
contact en dat we nu echt in de plannen worden meegenomen. Wat betreft contact op overige thema’s die in het dorp 
spelen: we hebben een regulier overleg op bestuurlijk niveau waarbij ook de coördinator voor kleine kernen aanwezig is en 
waarbij we zeker een actieve rol bekleden.  

4. Verplaatsing hoofdveld en woningbouw 
Jan Boer is vanavond namens gemeente Tynaarlo aanwezig om de stand van zaken met betrekking tot verplaatsing van het 
hoofdveld toe te lichten. Jan stelt zich voor en geeft aan dat hij is aangesteld om het haalbaarheidsonderzoek te leiden voor 
verplaatsing van het hoofdveld naar het huidige trainingsveld waarna nieuwbouw op de oude locatie wordt gerealiseerd.  

In 2024 is inderdaad een aantal toezeggingen gedaan. Jan Boer geeft aan dat de gemeente voor de zomer van 2025, mits de 
partijen meewerken, voornemens is een aantal stappen te zetten: 

- Op zeer korte termijn, binnen één à twee weken, rond de tafel gaan met eigenaren van de grond; 
- Gemeente Assen, Waterschap en andere belanghebbenden worden aangeschreven/bijeengebracht; 
- Een partij die bekend is met dergelijk civieltechnisch werk wordt in de arm genomen; 
- Uitzoeken hoe het voetbalveld eruit moet komen te zien 
- Naar de gemeenteraad om de resultaten van het haalbaarheidsonderzoek te presenteren. Dit duurt dan naar 

verwachting ongeveer 3 maanden, waarmee idealiter eind 2025 in beeld moet zijn hoe dan verder 
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Jan Boer geeft aan dat het inderdaad lang is blijven liggen en dat het onderzoek moet gaan uitwijzen of en onder welke 
voorwaarden het plan kan doorgaan. Kan het niet, dan wordt dit ook teruggekoppeld en worden dan bekeken hoe verder.  

Daniël Eisen: aan welke kant wordt de Maassloot omgelegd? Wordt hierbij rekening gehouden met de afwatering? 
Jan geeft aan dat deze alleen aan de zijde van het trainingsveld wordt omgelegd en hierbij wordt zeker rekening gehouden 
met de afwatering. 

Hedde Heidinga informeert of het doorgaan van de verplaatsing van het hoofdveld afhankelijk is van de opbrengst van de 
woningbouw? Dat is het niet. 

Verder wordt vanuit de zaal geïnformeerd naar het ‘tussentijdse’ gebruik van het huidige hoofdveld, voordat hier 
daadwerkelijk wordt gebouwd. Jan Boer geeft aan dat dit nog moet worden bekeken.  

Gerrit Geerts informeert naar de toepassing van kunstgras. Jan Boer duidt dat hier inderdaad voor- en nadelen aan zijn 
verbonden, maar dat dit zeker wordt afgestemd met SVZ.  

Verder zijn er geen vragen vanuit de zaal. Bert Wubs bedankt Jan Boer voor zijn aanwezigheid vanavond.  

5. Financiën  
5a en 5d gecombineerd. Financieel verslag 2024 door penningmeester Sikko de Jong en begroting 2025 
Het financieel verslag is uitgedeeld in de zaal en Sikko licht toe dat dit uit drie delen bestaat, namelijk Financieel, Boekingen 
en Jeugdwerk. Verder licht Sikko de voortgang over het debacle met de Rabobank waardoor automatische incasso’s niet 
meer konden worden geïnd toe. Hierover is ook tijdens de voorgaande jaarvergadering gesproken en de conclusie was dat er 
geen andere optie bestond om in 2024 facturen te versturen voor het innen van contributie. Dit is dan ook gedaan en 
daarmee zijn de gelden ook voor 2022 en 2023 geïnd.  

Sikko neemt de aanwezigen mee door het financieel verslag en licht extra toe waar nodig. Een uitschieter in de uitgaven is de 
jaarlijkse training voor de AED. Daarnaast is een bijzondere post dit keer het dorpsbudget. Dat is door de gemeente 
toegekend in 2024, maar aangegeven met terugwerkende kracht ook deels voor 2023. Het is voor 2025 nog niet zeker of dit 
weer wordt toegekend. Dit staat los van het activiteitenbudget dat sowieso jaarlijks wordt aangevraagd en toegekend.  

Een terugkerende vraag is wat het bestuur kan doen met de ruime financiële middelen waarover we beschikken? Zo hebben 
we al geïnvesteerd in een nieuwe kast voor de AED bij de bakker. Zijn er ideeën, laat het dan weten.  

Verder licht Sikko de begroting toe voor 2025. Hij geeft ook aan dat het bestuur de rekening voor Jeugdwerk wil laten 
vervallen. Marja Thomas geeft aan dat deze rekening in het verleden is geopend op verzoek van de gemeente Tynaarlo. De 
gelden die aan de BVZ voor Jeugdwerk werden toegekend voor huur van het MFA bleven op die manier inzichtelijk. Jorrit 
geeft aan dat we ieder jaar een overzicht aanleveren bij de gemeente waarin de uitgaven voor huur van het MFA worden 
verantwoord. Afgesproken wordt eerst te informeren bij de gemeente alvorens de rekening te sluiten. 

Jan de Vries informeert naar de subsidieregeling Ny Begun. Is die bij het bestuur bekend en kunnen we hier wat mee?  
Jurjen geeft aan dat dit zeker bekend is en dat we Ny Begun voor vanavond ook hadden benaderd om toelichting te geven. 
Het programma is echter net van start gegaan, daardoor is het te vroeg om hierover al iets te kunnen meedelen. De 
aanvragen moeten volgens Jorrit wel voldoen aan een bepaalde minimale waarde (> EUR 100.000,00).   

5b. Verslag kascommissie 
Jantienus Ruinemans neemt het woord namens de kascommissie. 

De kascommissie bestond dit jaar uit Jantienus Ruinemans en Hans van Os. De kascommissie complimenteert 
penningmeester Sikko de Jong voor het vele werk en geeft aan dat ze de stukken in orde heeft bevonden. De kascommissie 
adviseert de ledenvergadering dan ook het bestuur décharge te verlenen over het financieel jaar 2024.  
De leden van de vergadering stemmen hiermee in.  

5d. Benoeming nieuw kascommissielid 
Jantienus Ruinemans treedt af en Lammert Talman stelt zich beschikbaar als nieuw lid van de kascommissie. Hans van Os 
blijft aan als kascommissielid.  

6. Bestuurssamenstelling
6a. Aftredende bestuursleden 
In 2025 treden Bert Wubs (voorzitter) en Dieneke Kroeze (secretaris) af als lid van bestuur. Bert bedankt Dieneke voor haar 
inzet als secretaris de afgelopen zes jaar. Beiden reflecteren kort op hun bestuursperiode. Op een later moment zal het 
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bestuur nog aandacht schenken aan het aftreden van beiden.  

6b. Aanblijvende bestuursleden 
De overige leden blijven aan: Sikko de Jong (penningmeester), Henriët Swart, Jorrit Veneklaas Slots, Jurjen Timmerman en 
Henk Heijman.  

6c. Nieuwe bestuursleden 
Bert geeft aan dat het bestuur voordraagt als nieuwe bestuursleden: Jantienus Ruinemans en Coert van Kooij. Jantienus stelt 
zich voor. Bert geeft aan dat Coert vanavond verhinderd was wegens verplichtingen elders.  
Er zijn bij de voorzitter geen tegenkandidaten gemeld. Na de voordracht heeft stemming plaatsgevonden en de 
ledenvergadering benoemt Jantienus en Coert als nieuwe leden van bestuur. Bert heet beiden welkom.  

7. Rondvraag  
Kees van Veen vraag aandacht voor de vernielingen die de laatste tijd met regelmaat worden geplaagd op het sportveld en 
bij het MFA. Iedere week wordt er wel iets vernield en dit loopt inmiddels de spuigaten uit. SVZ denkt erover na om een 
camera te plaatsen. We bespreken de opties hieromtrent, bespreken of er een lijn in is te trekken (bijvoorbeeld bepaalde 
dagen/tijdstippen) en roepen ook op wees alert op bijzonderheden, meld het als het weer gebeurt. Een mogelijkheid is om 
namens de BVZ met MFA en SVZ om de tafel te gaan om te bekijken wat mogelijkheden zijn om het vandalisme te 
voorkomen/aan te pakken.  

Daniël Eisen geeft aan dat de staat van onderhoud van het crossbaantje in de Margrietstraat niet meer is wat het ooit was. 
Daarnaast wordt deze nog nauwelijks als zodanig gebruikt. Met de gemeente is destijds afgesproken dat zij het onderhoud 
zou plegen. De vraag is nu: kan dit anders worden ingericht/aangepakt? Hedde Heidinga reageert dat hiervoor in het 
verleden ook budget naar de BVZ is gegaan. Dieneke beaamt dit. Sikko geeft aan dat dit budget er nog is. Bert zegt toe na de 
vergadering hierover graag in gesprek te gaan om te zien wat de mogelijkheden zijn. 

Erik Emmens informeert naar de mogelijkheden om Ny Begun te betrekken bij het verkennen van opties voor aanschaf van 
een dorpsbatterij. We bespreken voor- en nadelen, hoe mooi het zou zijn als Zeijen waarin met zonnepanelen al enorm veel 
energie wordt opgewerkt ook energieneutraal wordt, de initiatieven van de gemeente op gebied van duurzaamheid 
waarover de BVZ met de wethouder over heeft gesproken. Afgesproken wordt dat het bestuur dit oppakt.  

Kees van Veen geeft aan dat regionaal openbaar vervoer wordt beperkt en dat ook lijn 83 van Assen naar Roden mogelijk 
wordt opgeheven. Dit is een aandachtspunt als het gaat om bereikbaarheid en mobiliteit van mensen die hierop zijn 
aangewezen. Het is goed om deze ontwikkelingen te blijven volgen.  

Arjan Vonk stelt zich voor en geeft aan dat hij sinds enige tijd met veel plezier in Zeijen woont. Hij mist echter een soort 
centrale pagina op bijvoorbeeld de website waar hij informatie kan vinden voor nieuwe inwoners van het dorp. Jan de Vries 
stelt voor één keer per jaar een avond te organiseren voor nieuwe inwoners van de schoolkring. Bert geeft aan dat we als 
bestuur weer actief bezig zijn met ledenwerving en dat het zeker goed is te kijken hoe nieuwe inwoners van informatie te 
voorzien.  

Gerko Brink informeert naar de invulling van het voorzitterschap nu Bert aftreedt als bestuurslid. Het is op dit moment nog 
niet bekend wie deze functie zal gaan vervullen. Dit wordt binnen het bestuur besproken en zal nog worden medegedeeld.  

Verder zijn er geen vragen voor de rondvraag. 

8. Sluiting 
Bert dankt iedereen voor de aanwezigheid en sluit om 21.30 uur het officiële gedeelte van de vergadering. 

Na het officiële gedeelte van de vergadering: 
Sjouke van der Vlugt licht het gebruik van deelauto’s toe en de mogelijkheden die dit voor Zeijen kan bieden. Daarna nemen 
Bert Pathuis en Siemen Vegter het woord en vertellen over Huis te Zeijen. Bert als initiatiefnemen en Siemen als bewoner.  

Met vriendelijke groet, namens het bestuur van de BVZ, 
Dieneke Kroeze, secretaris 


